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A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor 
- hívottan és hívatlanul – 
- mindenkit szeretettel vár a 

Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

Az örmény esküvő üzenete
A pap egy imádság elmondása közben leveszi az új házasok fejéről a koronát: 

    „...És a korona helyére, melyet Te helyeztél oda, küld el a béke angyalát,
hogy őket, tisztán és bűn nélkül megőrizze"..., majd folytatva:

„...Add, hogy örvendezzenek a munkában, gyermekeik születésében..."

Végül a kereszt említésének a jegyében érkezünk el a szertartás végéhez, majd közösen
történik a Mi Atyánk elmondása.

A szertartás végén:
„Legyetek megáldva /+/ a Szentlélek kegyelmével! 
Menjetek békével, és legyen az Úr mindenkor veletek. 
Ámen.”

Azaz: Úgy legyen! Úgy legyen!
Dr. Sasvári László

*****
A haza te magad vagy

... Az istenszeretet és a hazaszeretet a bibliában egymástól elválaszthatatlan fogalmak. Vajon
nem ezt a missziót vállalta-e, vállalja-e magára a Magyarok Világszövetsége?

A Biblia metaforájával élve, miként a tyúk egybegyűjti csibéit, összegyűjteni, éltetni és
megmenteni az oldott kévéhez hasonló világban szétszóródott magyarokat.

Vajon nincs-e igaza a költőnek, Arany Jánosnak, amikor így aggódik: „Ha minket is elfúj a
sors zivatara, nem lesz az Istennek soha több magyarja". . .

A hazaszeretet összetett fogalom, a haza és a szeretet szavak együttese. A két szót szét
lehet ugyan választani, de azok a hazafi szívében szétválaszthatatlanok, mert a haza szeretet
nélkül nem létezik és szeretetünk sem teljes haza nélkül.

Erdélyország  festői  tájait  járva  elkápráztat  bennünket  a  természet  szépsége  és
megelevenedik  előttünk  a  küzdelmes  szép  múlt.  A hegycsúcsokra  felkapaszkodva  az  az
érzésünk, hogy csupán ki kell nyújtanunk kezünket, és máris Őszentfölsége trónusát érintjük.
A hegyek oldalából  előtörő csermelyek,  patakok,  folyók úgy táplálják a  vidéket,  mint  az



édesanya kebléhez szorított gyermekét...
E  könnyel,  vérrel  öntözött  tájakon  írták  eleink  Erdély  történelmének  dicső  lapjait.  Ők

helytálltak, nem alkudtak meg, főleg akkor nem, ha a haza sorsáról volt szó. Helytállásunkat
a költő szárnyaló szavai fejezi ki találóan: „...a haza nem eladó, ezüst pénzre sem váltható,
mert a haza lelked része, határait beléd véste. Mert a haza kereszted is, betlehemi csillagod
is... mert a haza te magad vagy." Porból vétettünk és porba térünk, de nem akármilyen porból,
Erdélyország  porából  vétettünk,  a  szülőföld  porából  nőttünk  ki,  a  szülőföld  megdicsőül
bennünk  akár  élünk,  akár  meghalunk.  Úgy  ahogy  Pál  apostol  hirdeti:  „Amíg  élünk,  az
Istennek élünk és amikor meghalunk, az Istennek halunk meg". Életünkben és halálunkban is
Istenéi és a hazáé vagyunk.

Pusztuló szülőföldünkön úgy érezzük, hogy a magyar sorskérdések súlyosabbak minden
más  nép tragédiájánál.  A zsidóság ellen  elkövetett  merénylet  borzalmas volt  ugyan,  de  a
második  világháború  után  mégiscsak  véget  ért.  Ezzel  szemben nálunk  még  mindig  sötét
felhők  borítják  az  eget.  Hajnalra  várunk,  miközben  az  éjszaka  kísérteteivel  küszködünk.
Végre  már  fényre  lenne  szükség,  hogy  tájékozódni,  kapaszkodni  tudjunk.  De  mintha  a
fáklyavivők  sem állnának  a  vártán,  inkább  visszavonulnak  és  várják  a  kifejletet.  Inkább
önmagukkal,  mint  a  rájuk  bízottakkal  vannak  elfoglalva.  Ma  egyháznak,  politikának,
irodalomnak a megmentő bárka szerepét kellene felvállalnia. A nép nevében, néppé válva
vállalni a küzdelmet, a megmenekülés reményében...

Részletek  Dr Czirják Árpád érseki helynök, pápai prelátus úr igehirdetéséből 

(Elhangzott Kolozsvárott 2004. február 15-én azon az ünnepi szentmisén, melyen részt vett
az MVSZ Elnöksége is.) 

Utánnyomás a Szent Mihály Üzenete 
egyházi újságból 2004. február

*****
Bocskai Istvánnak,

Erdély és Magyarország fejedelmének intelme 1606-ból:

„Meghagyom, szeretettel intvén
Mind az erdélyieket és magyarországi híveinket

Az egymás közt való szép egyezségre, atyafiúi szeretetre.
Az erdélyieket, hogy Magyarországtól,

Ha más fejedelemség alatt lesznek is, el ne szakadjanak.
A magyarországiakat, hogy az erdélyieket el ne taszítsák,

Tartsák őket atyafiaiknak, vérüknek.”

*****
Levél otthonról haza

Kedves Szüleim, Nagyszüleim, Rokonaim, Barátaim, Testvéreim!
Reményik  Sándor  szavaival  kívánok  Valamennyiüknek  szeretettel  teljes,  áldott,  békés

Karácsonyi Ünnepeket, és boldog Új Esztendőt, idelent és odafent.
„A lélek él, 
Testvéreim, 
És hitet nem cserél.”

Ma sem!                                                          Budapest, 2004. december 5.
M

*****


